
Proslov do školního rozhlasu – Vánoce a nový rok 

Milé žákyně a milí žáci, vážené kolegyně, kolegové a všichni zaměstnanci školy, 

blíží se Vánoce – čas klidu, radosti a setkávání s blízkými. Dovolte mi proto využít tuto 

příležitost k několika slovům, ve kterých bych chtěla poděkovat, povzbudit a společně s vámi 

zavzpomínat na uplynulý rok. 

Rok 2024 byl pro naši školu plný výzev i úspěchů. Přinesl mnoho příležitostí k růstu, k poznání 

nového, ale také ke spolupráci a překonávání překážek. A právě teď bych se ráda zastavila a 

poděkovala všem, kteří tvoří naši školu takovou, jakou je. 

Nejprve děkuji vám, milé kolegyně a kolegové, učitelky a učitelé, kteří den co den věnujete 

svou energii, trpělivost a čas našim žákům. Vaše práce není vždy jednoduchá, ale je 

nenahraditelná. Díky vám má každý žák možnost objevovat svůj potenciál, rozvíjet se a budovat 

si základy pro svůj další život. Vaše nasazení a ochota učit se novému jsou pro mě velkou 

inspirací. 

Nemohu opomenout naše vychovatelky, které doplňují výuku a přinášejí do života školy tolik 

potřebné zázemí a péči, a rovněž všechny provozní zaměstnance. Díky vaší tiché, ale 

nepostradatelné práci je naše škola místem, kde se všichni cítíme dobře a bezpečně. Zvláštní 

poděkování patří také našim kuchařkám, které každý den dokážou vykouzlit nejen chutná jídla, 

ale i úsměvy na tvářích dětí i nás dospělých. 

Milé žákyně a žáci, děkuji i vám za vaše nasazení, snahu a zájem, který věnujete výuce. Každý 

z vás tvoří jedinečnou součást této školy, a právě vaše úsilí a výsledky jsou tím, co nás všechny 

motivuje k další práci. Věřím, že mnozí z vás si letos dokázali sáhnout na své limity a posunout 

je o kousek dál. Přesto je vždy prostor pro zlepšení – ať už ve výsledcích, ale také ve vztazích, 

spolupráci nebo vzájemném respektu. 

Obrovský dík patří rovněž členům žákovského parlamentu, kteří svými nápady, odhodláním a 

ochotou pomáhat tvoří důležitou součást života školy. Vaše návrhy, aktivita a nasazení jsou 

důkazem, že i mladí lidé dokážou být hybnou silou pozitivních změn. 

A nyní, když jsou Vánoce tak blízko, bych vám všem chtěla popřát, abyste během těchto svátků 

našli čas na to nejdůležitější – na své blízké, na odpočinek a na radost. Vánoce jsou časem, kdy 

můžeme zpomalit, ohlédnout se za uplynulým rokem a připravit se na to, co nás čeká. Přeji 

vám, ať jsou tyto Vánoce naplněny láskou, pohodou a šťastnými okamžiky, které vás zahřejí u 

srdce. 

Do nového roku 2025 vám přeji hodně zdraví, štěstí a sil. Ať je to rok, který přinese nejen nové 

výzvy, ale i mnoho důvodů k radosti a úspěchům. Ať je každý z vás hrdý na to, co dokáže, a ať 

naše škola zůstane místem, kde můžeme společně růst, pracovat a radovat se. 

Děkuji vám všem – učitelům, vychovatelům, provozním zaměstnancům, kuchařkám i vám, milí 

žáci – za vše, co jste v uplynulém roce pro naši školu udělali. Vaše práce, nasazení a snaha jsou 

tím, co tvoří naši školu jedinečnou. 

Pokud byste měli podněty nebo návrhy, jsem tu pro vás a těším se na spolupráci i v 

nadcházejícím roce. 

Krásné Vánoce, šťastný nový rok a mnoho spokojenosti vám všem! 


